

ABORTION ACCESS NOW

तत्काल रिलीज के लिए: 24 जून, 2024

संपर्क: media@AbortionAccessNowCampaign.org

प्रमुख प्रजनन स्वास्थ्य, अधिकार और न्याय संगठनों ने
'अबॉर्शन एक्सेस नाओ' अभियान और 100 मिलियन डॉलर का निवेश शुरू किया

वाशिंगटन, डीसी - डॉब्स निर्णय की दूसरी सालगिरह को चिह्नित करते हुए, प्रमुख प्रजनन स्वास्थ्य, अधिकार और न्याय संगठनों ने 'अबॉर्शन एक्सेस नाओ' अभियान शुरू किया है, जिसमें अमेरिका भर में गर्भपात के अधिकारों और पहुँच को आगे बढ़ाने के लिए 100 मिलियन डॉलर का निवेश करने का संकल्प लिया गया है। यह फंडिंग गर्भपात के अधिकार को संहिताबद्ध करने के लिए एक दीर्घकालिक संघीय रणनीति बनाने में मदद करेगी, जिसमें लॉबीइंग प्रयास, स्थानीय स्तर पर आयोजन, सार्वजनिक शिक्षा और समर्थन जुटाने और बदलाव लाने के लिए व्यापक संचार रणनीतियाँ शामिल हैं। इस अभूतपूर्व पहल का उद्देश्य यह सुनिश्चित करना है कि सभी को कलंक और बाधाओं से मुक्त प्रजनन स्वास्थ्य देखभाल तक पहुँचने का अधिकार मिले।

'अबॉर्शन एक्सेस नाओ' अभियान एक सहयोगात्मक प्रयास है जिसका नेतृत्व निम्न संगठनों द्वारा किया जा रहा है:

- अमेरिकन सिविल लिबर्टीज यूनियन (ए सी एल यू)
- सेंटर फॉर रिप्रोडक्टिव राइट्स (सी आर आर)
- इन आवर ओन वॉइसेस: नैशनल ब्लैक वीमेनज़ रिप्रोडक्टिव जस्टिस एजेंडा
- नैशनल लैटिना इंस्टिट्यूट फॉर रिप्रोडक्टिव जस्टिस (लैटिना इंस्टिट्यूट)
- नैशनल ऐशियन पैसिफिक अमेरिकन वीमेनज़ हेल्थ फोरम (एन ए पी ए डबल्यू एफ़)
- नैशनल वीमेनज़ लॉ सेंटर (एन डबल्यू एल सी)
- पप्लान्ड पेरेंटहुड फेडरेशन ऑफ़ अमेरिका (पी पी एफ ए)
- रिप्रोडक्टिव फ्रीडम फॉर आल
- यूनाइट फॉर रिप्रोडक्टिव एंड जेंडर इक्विटी (यू आर जी ई)

'अबॉर्शन एक्सेस नाओ' अभियान ने निम्नलिखित स्टेटमेंट जारी की:

"हम एक ऐसे भविष्य की कल्पना करते हैं जहाँ गर्भपात, और सभी यौन और प्रजनन स्वास्थ्य सेवाएं, न केवल कानूनी हो बल्कि सुलभ, सस्ती और कलंक या भय से मुक्त हो। यह अभियान गर्भपात तक पहुँच के लिए एक व्यापक, समावेशी दृष्टिकोण का निर्माण और नेतृत्व करने के लिए प्रतिबद्ध है, यह सुनिश्चित करते हुए कि हर कोई अपने स्वास्थ्य और शरीर के बारे में मौलिक निर्णय गरिमा और समर्थन के साथ ले सके। साथ मिलकर, हम अपने शरीर को नियंत्रित करने और खुद की, अपने परिवार और अपने समुदायों की देखभाल करने की स्वतंत्रता को सुरक्षित करेंगे।"

दशकों से, गर्भपात तक पहुँच प्रतिबंधात्मक कानूनों, सामाजिक कलंक और असमानताओं से बाधित रही है – जिनमें से कई असमान रूप से अश्वेत, लैटिनक्स, ए ए पी आई, एल जी बी टी क्यू आई ए+, स्वदेशी समुदायों, ग्रामीण समुदायों, अप्रवासी समुदायों, युवा लोगों और कम आय वाले लोगों को प्रभावित करते हैं। रो वी. वेड को पलटने के सुप्रीम कोर्ट के फैसले ने राजनेताओं के लिए गर्भपात पर अत्यधिक प्रतिबंध लगाने और पुराने और हानिकारक कानूनों को लागू करने के सही प्रतिबन्ध हटा दिए हैं।

गर्भपात विरोधी सांसदों ने पहले ही 21 राज्यों में गर्भपात पर प्रतिबंध लगा दिया है या इसे बहुत सीमित कर दिया है, जिसके विनाशकारी परिणाम हुए हैं, और वे तब तक नहीं रुकेंगे जब तक कि वे गर्भपात पर राष्ट्रव्यापी प्रतिबंध नहीं लगा देते और गर्भपात की देखभाल को पूरी तरह से पहुँच से बाहर नहीं कर देते, यहां तक कि उन राज्यों में भी जहां गर्भपात की पहुँच सुरक्षित है। इन प्रतिबंधों ने देश भर में लाखों लोगों को गर्भावस्था के दौरान व्यक्तिगत चिकित्सा निर्णय लेने की शक्ति से वंचित कर दिया है, जिससे कई लोगों को अपनी इच्छा के विरुद्ध गर्भधारण करने के लिए मजबूर होना पड़ा है।

गर्भपात प्रतिबंध प्रजनन स्वास्थ्य सेवाओं को और अधिक पहुँच से बाहर करके गर्भावस्था को कम सुरक्षित बनाते हैं। जिन राज्यों में विधायिकाओं ने गर्भपात पर प्रतिबंध लगाया है, वहां क्लीनिक बंद हो रहे हैं, ओबीजीवाईएन राज्य छोड़ कर जा रहे हैं, और लोगों के पास गर्भावस्था को प्रबंधित करने या समाप्त करने के लिए बहुत कम विकल्प बचे हैं। लोग गर्भपात, अस्थानिक गर्भधारण और गर्भावस्था की अन्य जटिलताओं के लिए जीवनरक्षक चिकित्सा देखभाल पाने के लिए संघर्ष कर रहे हैं।

यह अभियान अगले दशक में गर्भपात की पहुँच और कवरेज का विस्तार करने, गर्भपात के संघीय अधिकार को सुनिश्चित करने, इसे फिर से कानूनी बनाने और हर राज्य में गर्भपात देखभाल तक पहुँच सुनिश्चित करने के लिए काम करेगा।

~~~

'अबॉर्शन एक्सेस नाओ' अभियान के बारे में अधिक जानकारी के लिए और इसमें शामिल होने के लिए, कृपया इस वेबसाइट पर जाएं: [www.AbortionAccessNowCampaign.org](http://www.AbortionAccessNowCampaign.org)